banTuiicknii rocy1apCTBEHHbIM TEXHUYECKU YHUBEPCUTET
«BOEHMEX» um. JI. ®. YctuHoa

Kadenpa «»

IIpakTyeckas padora Ne6
no npucuuruHe «Mupopmaruka: OCHOBBI
IPOrpaMMUPOBaHUA» HA TEMY «JIByMepHbIE MaCCUBBD)

Brimonawn:
Crynent
['pynma
IIpenonasareinb:

Cankr-IletepOypr
2022 r.



3ajgaga 1.

1. Jlan uemouncneHHsld MaccuB B (7x11). OnpeaenuTs, CKOIBKO B
HEM Iap COCEJHUX OJMHAKOBBIX 3JIEMEHTOB. DIEMEHThl CUHTAIOTCH
COCEIHMMH, €CIIM UX WHJICKCHI B CTONOIAX W/WIM B CTPOKAX pasjiudua-
10TCA He Oollee YeM Ha eIUHUILY.

Hcxoonvie daunvie:

JBymepnsriit MaccuB B[7][11], Tum int.

Pe3zynomupyrowue oannvie:

KoauuecTBo nap OAMHAKOBBIX 3JICMCHTOB.

Bcnomoeamenvuvie nepemMernnble.’

Lenouncnennpie nepeMeHHble THUMA int 1, j 17

Tabnuna TecTupOBaHUSA:

UTEPALNY;

Bxoansbie 1aHHBIE

O:xngaeMbIid
pe3yabTart

Pe3ysabTaT padoThl NpOrpaMmsl

13496738826
13824143601
72276065078
68734516430
27642122317
58377104963
62743508726

8

63700193715
96355875618
72980155710
43284878376
84363836609
70915488653
93872601285

11

11

93541291351
47005077922
06277545640
38379425564
79976681187
57502296446
74516285876

16

16







Tekcr nporpaMMsbl

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

constintn=7;
constintm=11;

int array[7][11];

void randarray()
{
srand(time(NULL));
for(inti=0;i<n;i++)
for (intj=0;j<m;j++)
array[i][j] = rand() % 10;

}

int main()

{
int total = 0;
randarray();

for(inti=0;i<n-1;i++){
for(intj=0;j<m-1; j++){
if (array[il[j1 == array[il[j + 11)
total++;
if (array[il[j1 == arrayl[i + 1][j1)
total++;
}
}

for(inti=0;i<n-1;i++){
if (array[il[m - 1] == arrayl[i + 1][m - 1])
total++;

}

for(intj=0;j<m-1;j++){
if (array[n - 1][j1 == array[n - 1][j + 1])
total++;

}

for (inti=0;i<n;i++){
for (intj=0;j<m;j++){

3ajmaya 2.



2. Jana matpuua A(10x10). PacctaButh cTpoku Takum 0Opazom,
uyTOOBI 3JIEMEHTHI B MEPBOM CTOJIOLE OBUIM YHOPSIOYEHBI 1O YOBIBa-
HUIO.

Hcxoounvie dannvle:

JBymepnsriit maccuB A[10][10], Tum int.
Peszynomupyrowue oannvie:

JIBymepHnsiit MaccuB A[10][10], Tum int paccTaBiI€HHBIH O YCIOBHS 3a1a4U
Bcnomozamenvhvle nepemennvle:

[TepemeHHBIE 1, | I UTEPALMH, THIT int.

Tabnuna TecTUpOBaHUSA:

Bxoanble 1aHHbIE O:xuaaemMblii pe3yJibTaT M pe3yJabTaT padoThbl NPOTrPaMMBbI
12345678910 -100 0 0 0 0 0 0 0 0 0
01236910012 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
2222222222 0 1 2 3 6 9 10 0 1 2
3636363639 0 4 5 6 4 5 6 4 5 6
-1012345678 0 99 5 6 7 0 1 23 6 5
10101010101010 |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
10 10 10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
-10000000000001 3 6 3 6 3 6 3 6 3 9
4564564560 5 15 0 12 13 13 13 13 13 14
995670123655 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
150121313131313

14 15




TekcT mporpammsl

#include <stdio.h>

constint N=10;
constintM =10;
int main(void)
{
int barr[10][10] = {O};

for (size_ti=0;i<M;i++){
for (size_tj=0;j<N; j++){
scanf("%d", &barr[il[j1);
}
}

int arr[10][107;

for (size_ti=0;i<M; i++){
for (size_tj=0; j<N; j++) {
arrlil[j]1 = barr[jI[il;
}
}
for(inti=0;i<N-1;i++)
for(intj=i+1;j<N;j++)
if (arr[O][i] > arr[O][j])
for (intk =0; k < M; k++) {
arr[K][i] += arr[KI1[j1;
arr[k][j] = arr[Kk][i] - arr[KI[jI;
arr[K][i] -= arr[K][j1;
}

for(inti=0;i<N;i++){
for (intj=0;j<M; j++)
printf("%d\t", arrf[j1[il);
puts(llll)’.
}

return O;
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